

2008 健康新主张 品质生活, 源自品质好水

品质生活, 源自健康的生活方式

如今人们对生活品质的要求越来越高,“不再是什么好吃吃什么,而是什么健康吃什么”,其实,对生活品质的追求,也不仅仅是物质层面展现出来的,随

着人们生活水准和健康意识的提高,越来越多的人已经意识到,健康的生活理念和生活方式,才是品质生活的真正源头。因此多运动,多吃碱性健康

食品,充足休息,拒绝烟酒等健康的生活方式,已经成为越来越多的人用来提高自身身体素质、提高生活品质的方式。



品质好水, 引领新的健康方式

酸性体质危害大

然而,日常生活中,抽烟喝酒,加班熬夜,吃大鱼大肉这些场景是难以避免的,这样的生活方式肯定不健康,而且对身体的危害性非常大,抽烟喝酒,加班熬夜不仅仅对大脑,肝脏,肺等器官有极大的损伤。更可怕的是,酸毒活毒以及烟毒,使身体逐渐酸化,从而成为酸性体质。

常言道:“血浊万病生,万病由酸起”。酸性体质对人的健康的危害超过了我们的想象,它不仅会导致人体免疫力下降,血液黏稠度上升,血流速度下降,而且将导致细菌和真菌在体内大量繁殖,影响血液的微循环。

更严重的是,酸性体质还将影响蛋白质的性质和功能,造成膜

鸟素、血糖、血脂、尿酸升高,于是糖尿病、痛风、心血管病、肿瘤、肥胖等代谢综合症也随之形成。

所以,人体的酸化过程,其实就是衰老、病变的过程。

碱性好水获益多

日常生活中,为了身体的健康,很多有健康意识的人想要减少肉类等酸性食物的摄入,或者试图减少烟酒等酸毒,但是减少肉食类摄入不仅不适合人的饮食习惯,更不符合人体健康所需,特别是长期形成的抽烟喝酒的习惯,对很多人而言,也是一时难以更改。所以尽管知道烟酒活毒、加班熬夜、大鱼大肉的危害,但很多人还是明知故犯,就是没有找到一个好的解决办法。

弱碱性还原水 保健时代已经来临

其实在欧美、日本等对健康关注度很高的国家,日常饮用弱碱性还原好水,已经成为便捷而有效的健康方式,如今,随着越来越多对生活品质有要求的人和家庭使用,弱碱性还原水保健时代已经来临。碱性水可以使人在进食肉类摄取其对身体有益的蛋白质的同时,不使其弱酸性对身体造成更大的危害,这是一种“取其精华去其糟粕”的健康解决方案。

同时,弱碱性水可以大量中和体内沉淀的烟毒、酒毒等酸性物质,通过日常饮用碱性水,可以轻松达到酸碱中和的体内环境,拥有健康的身体,大大提高生命的质量,生活的品质。



神奇水杯水宜生, 健康好水关爱你

天天喝好水,才能为健康把好第一关,但普通市民饮用的自来水和矿泉水都不能称为“好水”,因为根据国际卫生组织规定的标准,弱碱性、负电位、富含矿物质,高含氧量才是真正意义上的好水。为了拥有健康,有人耗资上万元购买了水处理系统,虽然使自己和家人每天喝到了弱碱性的好水,然而高昂的价格却不是每个人都能够承受的。

2006年在第九届深圳高交会上,一款名为“水宜生”的微电解制水器一亮相即引起轰动,各大权威媒体争相把镜头对准了它。然而在2008年2月,中央电视台《走近科学》专题报道了水宜生微电解制水

器及其专利发明人。终于,这款被称为“神奇水杯”的微电解制水器引爆了与国际同步的健康风潮,饮水保健从此风行中国。

水宜生之所以能够成为这段全新的保健模式的“排头兵”,就因为它能够在瞬间将普通的自来水、矿泉水转化为弱碱性、负电位、富含矿物质、高含氧量的活水,而且经过各大权威组织鉴定,水宜生健康活水各项指标完全符合苛刻的国际卫生组织的好水标准。拥有一个“水宜生”,轻轻松松每天喝到碱性好水。

水宜生健康风潮 鹤壁 进行中,详情请拨打13323926333 参与体验。

换个水宜生, 享受健康新方式

如今,饮用碱性水这种新的健康模式,已经被越来越多的人认可和接受,而水宜生“神奇水杯”能够在瞬间制造碱性健康活水,使其也成为越来越多的人拥有品质生活的健康符号。一场由“水宜生”引领

的“饮水保健”的新健康模式,在上海、北京、天津、重庆等地刮起了一股“饮水保健”风暴。

新的假期制度使很多人选择和家人、朋友共同欢聚,这个时候不妨选择一款“水宜生”水

杯送爸妈、朋友、亲戚、同事,不仅送去了一款时尚大方的好礼品,更重要的是,你可能还送给家人朋友送去了全新的保健方式,使他们也加入这场“饮水保健”风潮,开启健康人生的大门!

水宜生



品质好水, 引领品质生活

水宜生能够在瞬间将普通水变成符合世界卫生组织好水标准的宜生活水,迅速中和酸毒、清除自由基。
弱碱性:迅速中和体内酸性物质,调节人体的酸碱平衡,维护健康碱性内环境,预防疾病。
负电位:具有较弱的还原性,能有效清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。
小分子团:具有较弱的溶解、乳化、渗透力,能有效改善人体微循环,促进新陈代谢。
富含氧气:提供人体细胞所需氧气并释放,活化细胞,增强自然治愈力,增强免疫力。
矿物质和微量元素:比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康。



水宜生

北京水宜生科技发展有限公司
地址:鹤壁新区燕莎购物广场一楼东门
电话:3933868 13323926333 网址:www.sysbj.com.cn